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Kettőt fi zet, hármat vihet! 
3 DVD csak 600 Ft!!!  Minden nap! 

ASTERIX ÉS CÉZÁR AJÁNDÉKA
DANIELLE STEEL - AZ ELTŰNT

HÁZ A KÍSÉRTET-HEGYEN
SÁRKÁNY NYOMÁBAN
HALÁLOS FEGYVER 3.   
KIRÁLYI KALAMAJKA
CSAJOK HÁBORÚJA

BŐVÉR SZÁLLÓ
HÉT ÉLET

Az INTEGRÁL Építő Zrt. 
szarvasi munkáihoz 

kőműves és ács alvállalkozókat keres.
Jelentkezés személyesen munkaidőben a 

cég Orosházi úti telephelyén.

Szarvas Város Közoktatási 
és Közgyűjteményi Intézmé-
nyének középiskolás diákjai so-
rakoztak a múlt héten pénteken 
a Vjda Péter Gimnázium udva-
rán, hogy végérvényesen be-
zárják a 2008/2009-es tanévet, 
s elkezdődjék számukra a vár-
va várt vakáció. A Vajda Péter 
Gimánzium és a Székely Mi-
hály Szakképző Iskola diákjait, 

Évzáró öregdiákokkal
pedagógusait, a város polgár-
mesterét, Babák Mihályt, va-
lamint a Vajda Péter Gimnázi-
umban 70 évvel ezeltt érettsé-
gizetteket Kohut Andrásné fő-
igazgató köszöntötte, majd az 
intézményegység igazgatója, 
Tóthné Lipták Erzsébet adott át 
nekik ajándékot a jeles jubile-
um alkalmából az iskola legfi -
atalabb diákjainak, az 5. J. osz-

tályos tanulóinak segítségével. 
Babák Mihály polgrámester 
is köszöntötte a mostani és az 
öregdiákokat, az utóbbiakat 
példaképül állítva az előbbi-
eknek. A tanévben elvégzett 
munka után jó nyarat kívánt di-
áknak, tanárnak egyaránt. Az 
öregdiák elnevezést meghazud-
tolva szökkent fel a lépcsőkön 
Papp László, hogy néhány szó-
val köszöntse a tanévzáró kö-
zönségét. A diáksereg fi gyel-
mét felhívta az iskola, a város 
iránti hűségre, a diáktársakkal 

kötött barátság ápolásának fon-
tosságára.

A tanévet összefoglaló be-
szédében Kohut Andrásné be-
számolt az eredményekről, a 
közösen átélt rengeteg élmény-
ről, köszönetét fejezve ki pe-
dagógustársainak és az intéz-
mény minden dolgozójának a 
lelkiismeretes munkáért. A di-
ákok munkájuk köszönetét és 
értékelését az év végi bizonyít-
ványban kapták meg, a legki-
válóbbak pedig jutalmakat is 
átvehettek az évzárón.

A SZVKKI Vajda Péter Gim-
náziuma, Szakközépiskolája és 
Kollégiuma intézményegység 
tanulói közül kilenc verseny-
ző jutott a legjobbak közé gép-
írásból és szövegszerkesztés-
ből, míg a felsőoktatási intéz-
mény tanulói közül ketten sze-
repelhettek a szövegszerkesz-
tők mezőnyében. Négy tanu-
ló a tavaszi bajnokságon elért 
eredményei alapján kvalifi kál-
ta magát a budapesti döntőre, 
így ők mentesültek az elődöntő 
alól, mely a középiskolában ke-
rült lebonyolításra. A dolgoza-
tokat  Budapestre kellet külde-
ni, ahol a rangosorolás után ki-
derült, hogy kik kaptak lehető-
séget a második fordulóra. Di-
cséretes, hogy az alsóbb évesek 
mellett az érettségi és az állam-
vizsga előtt állók is neveztek, s 
igazolták, hogy a tanulás mel-
lett is jut idő a gyakorlásra, fel-
készülésre.  

A döntőre május 24-én került 
sor a fővárosban. Íme a rang-
lista: gépírásból Kardos Kit-
ti, Gergely Csilla és Pribelszki 

Petra készített sikeres dolgo-
zatot, mellyel a középmezőny-
ben vívtak ki maguknak helyet. 
Szövegszerkesztésből saját ka-
tegóriájának 10. helyezettje lett 
Tóth Vera, 11. Gergely Csilla, 
12. pedig Gere Zsuzsanna, aki 
hibátlan munkájáért hibátlan-
sági érmet vehetett át. A szar-
vasiak tehát fej-fej mellett telje-
sítettek, s nem volt ez másképp 
az idősebb kategóriában sem, 
ahol Pribelszki Petra 3., Csonki 
Kitti 4., Králik Anita 5., Koch 
Dóra 6., és Légrádi Lívia a 8. 
helyen végzett. Ezeket az ered-
ményeket pedig tetőzte a felső-
oktatási intézményben tanulók 
kategóriájában Oncsik Mária 2. 
és Brlás Brigitta 3. helyezése.

A verseny nemcsak kiváló 
eredményeket hozott, de egy-
ben gyakorlásként is szolgált 
a résztvevőknek a július 3-5 
között megrendezésre kerülő 
„Mini Peking” versenyre, me-
lyet városunkban rendez a Ma-
gyar Gyorsírók és Gépírók Or-
szágos Szövetsége Szarvasi He-
lyi Csoportja.      Csikós Edina

Szarvasiak az élmezőnyben
Szép szarvasi sikerek születtek azon az országos tanulói verse-
nyen, melyet a Magyar Gyors és Gépírók Országos Szövetsége 
május 24-én rendezett Budapesten. A megmérettetésen való sze-
replés egyik feltétele a tanulói jogviszony volt, másik pedig az 
elődöntőben elkészített sikeres dolgozat. 


